

Все кандидаты в народные судьи — избраны

МОСКВА, 17 декабря. (ТАСС). В Большом Кремлевском Дворце сегодня продолжала свою работу VI сессия Верховного Совета РСФСР шестого созыва. Депутаты обсуждали проекты народнохозяйственного плана и бюджета республики на 1966 год.

Первым на утреннем заседании выступил председатель Новгородского облисполкома депутат С. К. Александров. Он рассказал о развитии промышленности и

Новые рубежи Российской Федерации

сельского хозяйства области за семилетие, поделился планами на будущее.

Депутат М. П. Алексеева — председатель колхоза имени Жданова Радищевского района Ульяновской области подчеркнула, что мартовский Пленум ЦК КПСС создал все необходимые условия для подъема сельского хозяйства на научной основе. И в Ульяновской области уже можно видеть первые результаты благотворного влияния решений Пленума. В колхозе взят курс на рентабельность каждой отрасли хозяйства, в частности, животноводства, которое является основным. В нынешнем году будет получено 3 005 килограммов молока от каждой фуражной коровы, или на 678 килограммов больше, чем в прошлом. С большим воодушевлением труженики колхоза готовятся достойно встретить XXIII съезд родной Коммунистической партии. Взяты высокие обязательства: ко дню открытия съезда выполнить два квартальных плана по производству молока. И свое слово мы сдержим. Народнохозяйственный план республики, сказала в заключение тов. Алексеева, от-

(Окончание на 2 стр.).

«КОСМОС - 100» В ПОЛЕТЕ

17 декабря в СССР произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-100». На его борту установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

ТАСС.



На председовской трудовой вахте комплексная бригада за служебного шахтера Украины Николая Гринды на Донецкой шахте «Октябрьская» установила новый рекорд машинной добычи. Комплексом «К-87» за сутки из одной лавы выдано на гора 5 076 тонн угля. Бригада вдвое превзошла производительность всей шахты, где обычно действуют четыре лавы.

На снимке: шахтеры бригады Николая Гринды (третий справа) после установления чистого рекорда. Фотохроника ТАСС

ражает интересы всей трудовой России. Она поддержала предложения других депутатов об утверждении проектов плана и бюджета с поправками бюджетной комиссии.

Секретарь Башкирского обкома КПСС, депутат Г. Ф. Шафиков посвятил свое выступление проблемам дальнейшего развития экономики автономной республики.

Сегодняшняя Хакасия — грандиозная стройка, заявил председатель облисполкома Хакасской автономной области депутат А. Г. Орешков. Здесь, в некогда глухом уголке Сибири, появляются все новые промышленные предприятия. Работы теперь одновременно ведутся на сотнях объектов. Он считает, что область может развивать свою экономику и культуру еще более быстрыми темпами. Нужно лишь правильно и своевременно решить вопросы, связанные с освоением богатейших недр Хакасии и, в частности, создать Саянский промышленный комплекс. Оратор убедительно обосновал необходимость создания разветвленной сети оросительных систем для крупной базы картофелеводства и овощеводства. Представляется возможным оросить до 300 тысяч гектаров земель. Но эти планы еще не получили должного решения, хотя сельское хозяйство автономной области может в полной мере снабжать продовольствием растущий индустриальный край.

Выступавшие в прениях по проектам плана и бюджета РСФСР на 1966 год депутаты отмечали дальнейшее развитие экономики и культуры областей и автономных социалистических республик Российской Федерации. Вместе с тем они ставили вопросы дальнейшего улучшения жилищного, культурно-бытового и школьного строительства, предлагали использовать имеющиеся резервы в промышленности и сельском хозяйстве для развития местной промышленности и строительной индустрии.

(Окончание на 2 стр.).

19 декабря 1965 года состоялись выборы народных судей Осинниковского народного суда.

На основании протоколов голосования избирательных комиссий городская избирательная комиссия подвела итоги выборов.

В выборах народных судей участвовало 99,8 процента от общего числа избирателей. Из них за кандидатов в народные судьи голосовало 99,2 процента, против — 0,8 процента. Недействитель-

ных бюллетеней не установлено. Все кандидаты в народные судьи получили абсолютное большинство голосов.

Народными судьями Осинниковского народного суда избраны: по избирательному округу № 1 — ШАПОШНИКОВ Никифор Андреевич; по избирательному округу № 2 — ВАРЕНОВ Николай Федорович; по избирательному округу № 3 — СИДОРЕНКО Владимир Григорьевич; по избирательному округу № 4 — РОМАНОВ Александр Петрович.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Маяк коммунизма

Орган Осинниковского ГК КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

Год издания 32-й
№ 153 (4853)
СРЕДА
22
ДЕКАБРЯ
1965 года
Цена 2 коп.

В ПОХОД ЗА ЭКОНОМИЮ!

Обращение участников областного совещания рабочих и сельских корреспондентов ко всем работникам печати, рабселькорам Кузбасса

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

На своем совещании мы обсудили задачи рабочих и сельских корреспондентов в борьбе за выполнение решений мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС и подготовке к XXIII съезду партии.

Мы с гордостью сознаем, что индустриальному Кузбассу в наступающем году, а также в новой пятилетке предстоит внести большой вклад в общегородское дело быстрейшего создания материально-технической базы коммунизма. Наш первый долг — силой печатного слова поднимать творческую активность тружеников промышленности, строительства, сельского хозяйства, транспорта, разжигать боевое соревнование за досрочное выполнение планов производства. Мы поддерживаем решимость передовых коллективов выполнить планы первого квартала 1966 года ко дню открытия XXIII съезда партии и призываем всех активистов печати быть в этом соревновании в числе первых, ярким словом в газете и личным примером увлекать остальных. Пусть по примеру лучших бригад г. Прокопьевска каждый коллектив откроет счет трудовых подарков съезду и ежедневно наращивает его.

Предметом нашей особой заботы должны стать повышение эффективности общественного производства, борьба за сокращение издержек и всевозможных потерь, за экономию и бережливость в малом и большом, против бесхозяйственности и расточительства. Здесь открывается благодатное поле деятельности: резервы экономики есть в каждом коллективе, и немалые. Чтобы быстрее находить их и полнее использовать, каждому надо глубоко усвоить существа проводимой в стране хозяйственной реформы и экономической политики Советского государства, уяснить слагаемые бережливости.

Переход на новую систему экономического стимулирования в промышленности будет осуществляться до 1968 года. Но уже сейчас всем надо начинать учиться хозяйствовать по-новому, заставлять каждый рубль «работать» с наибольшей отдачей. Ведь обществу далеко не безразлично, за счет каких усилий и издержек, какой ценой достигается результат производства, какова эффективность труда не только отдельного предприятия, но и каждого в его коллективе. Поэтому и на страницах наших газет и в материалах рабселькоров главным должна быть борьба за сокращение издержек производства и ликвидацию вся-

ких потерь, за увеличение выпуска нужной обществу продукции и улучшение ее качества, за увеличение прибыльности предприятий.

Первой обязанностью рабселькоров — быть ярыми поборниками самого широкого внедрения передового опыта, скоростных режимов как наиболее выгодных, за повсеместное применение научной организации труда и производства — основы улучшения экономических показателей.

Мы предлагаем начать всенузбасский поход за экономию и бережливость, за внедрение научной организации труда и призываем всех активистов печати принять в нем самое деятельное участие. Давайте заглянем на каждое рабочее место, используем все, даже самые, на первый взгляд, небольшие возможности.

Одна копейка... кажется, мелочь. Но если увеличить отдачу с каждого рубля производственных фондов нашей области только на одну копейку — ресурсы хозяйства возрастут на многие миллионы рублей, а по стране — на три с лишним миллиарда! За это стоит воевать, тем более, что таких копеек можно «найти» не одну.

Многие из них лежат прямо на поверхности в виде неустановленного и слабо загруженного оборудования, втаптываемых в грязь ценностей, нарушения расходных норм, смет и рационов, беспечальной траты сил, средств и материалов, нерадивости и просчетов отдельных работников. Ярко, тепло и убедительно рассказывая о рачительных хозяевах, подлинных творцах народного богатства, мы должны со всей гражданской строгостью и принципиальностью изобличать и клеймить по зором расточительство и бесхозяйственность, недисциплинированность и бракодельство, называть имена конкретных виновников. Использовать здесь надо все многообразие газетных жанров: очерк или зарисовки о передовиках похода за бережливость, статью, вскрывающую резервы, злую заметку, карикатуру или фельетон, бичующие равнодушие и бесхозяйственность.

Залог успеха этой работы — руководство и помощь партийных организаций, дружные совместные действия активистов печати и народных контролеров. Главное состоит в том, чтобы не только вскрыть недостатки, но и добиться их устранения; не только выявить резервы, но и пустить их в дело.

В поход за экономию, активисты печати!

Обращение принято на областном совещании рабочих и сельских корреспондентов 14 декабря 1965 года.

ВЫБОРЫ НАРОДНЫХ СУДЕЙ

ЗА УВАЖАЕМОГО ЧЕЛОВЕКА

ИМЕНЕМ НАРОДА

Николай Федорович, — то было в один из предвыборных дней, — выступал среди избирателей своего округа. Делал лекцию о народном суде. Лекция всем очень понравилась, и каждый ее выслушал с большим вниманием.

— Варенова вообще всегда охотно слушаешь, — заметил кто-то из трамвайчиков. — Читает хорошо, понятно.

То, о чем говорилось на этот раз, — о демократичности советского суда — было тем более близко и понятно каждому. Тема так и называлась: «юридичный народный суд».

На своих предвыборных собраниях трудающимся округа в один голос называли Н. Ф. Варенова своим посланцем в органы народного суда. Именем народа кандидат был зарегистрирован для баллотировки, и в день выборов люди спешили на избирательный участок отдавать за него свои голоса.

Еще к шести утра, говорит Тамара Александровна, секретарь участковой избирательной комиссии, собралось без малого тридцать человек. За первый час отдали свои голоса 75 избирателей, людей преклонного возраста и еще совсем молодых, которым только исполнилось 18. К полудню проголосовала основная масса избирателей, а к половине пятого — 1 412 из 1 526 по списку.

И это также понятно. Избирательная комиссия во главе с председателем А. Я. Комаровым сделала все от нее зависящее. Зав. агитпунктом В. С. Откыч обес печил проведение всего намеченного планом комплекса предвыборной работы. Агитколлективы орса продтоваров и управления трамвая действовали согласованно. Только дежурством в агитпункте было занято 35 активистов. Такие агитаторы, как, например, вагоновожатая Галина Николаева, машинист холодильных установок Владимир Валинин, да и все-то хорошо дежурили в агитпункте и систематически бывали на десятидворках. Идея к избирательным урнам, люди знали, что избирают они свой, подлинно народный суд, что он будет действовать от имени народа, в его интересах.

И. КОНОВАЛОВ



22 декабря исполняется 45 лет со дня открытия VIII Всероссийского съезда Советов, утвердившего Ленинский план электрификации России (план ГОЭЛРО). Это был первый научно разработанный план создания экономического фундамента социализма в стране, конкретное выражение ленинского учения об электрификации как главном условии построения социализма и коммунизма. План был рассчитан на 10-15 лет и выполнен советским народом в кратчайший срок. Ныне Советский Союз занимает первое место в Европе и второе в мире по производству электроэнергии. В нашей стране созданы самые большие в мире фабрики электричества, строятся новые.

На снимке: «В. И. Ленин у карты ГОЭЛРО» (картина художника Л. А. Шматько). Фотохроника ТАСС

ГОВОРЯТ ЦИФРЫ

♦ На десять с лишним миллионов киловатт увеличится в предстоящем году мощность электростанций Советского Союза.

♦ Три четверти капитальных вложений в первом году новой пятилетки энергетики направляют на пусковые объекты.

♦ Агрегат в 300 тысяч киловатт смонтируют и пустят на Приднепровской ГРЭС — одной из самых крупных тепловых электростанций мира. После этого она достигнет проектной мощности — 2 400 тысяч киловатт.

♦ Агрегаты по 200 тысяч киловатт устанавливаются на Заинской (Татария), Беловской (Башкирская область), Старобешевской (Донецкая область), Бурштынской (Ивано-Франковская область) и Молдавской ГРЭС.

Советская энергетика в 1966 году

♦ На ряде электростанций дадут промышленный ток новые агрегаты в 150 и 100 тысяч киловатт.

♦ Ташкирскую ГРЭС, мощность которой сейчас около 200 тысяч киловатт, решено расширить на миллион киловатт, и она станет в один ряд с современными электростанциями. В 1966 году здесь войдет в строй энергоблок в 300 тысяч киловатт.

♦ При общем вводе новых мощностей в размере свыше

10 миллионов киловатт на территорию РСФСР в будущем году придется 6 миллионов киловатт, из них более четырех с половиной миллионов — на районы центра и Урала. Энерговооруженность Украины возрастет на 1,7 миллиона киловатт.

♦ Протяженность линий электропередачи напряжением 35-500 тысяч вольт в следующем году увеличится на 30 тысяч километров. При этом более половины новых ЛЭП предназначается для электрификации сельского хозяйства.

Кроме того, в селе протянутся 270 тысяч километров распределительных сетей — линий напряжением в 0,4-20 тысяч вольт. Это обеспечит рост потребления электроэнергии колхозами и совхозами на 18 процентов.

ТАСС.

Новые рубежи Российской Федерации

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Как и многие депутаты, председатель Совета Министров Бурятской АССР К. Л. Барыдаев внес предложение одобрить проект народнохозяйственного плана и поправки к бюджету РСФСР на 1966 год. Он говорил о тех больших изменениях, которые произошли в республике за последние годы.

х х х

В 16 часов начинается вечернее заседание. На нем присутствовали товарищи Г. И. Воронов, А. П. Кириленко, А. И. Микоян, Н. М. Шверник.

Председательствующий обьявляет, что в прениях по докладам выступило 25 человек. Сессия принимает решение прекратить прения.

С заключительными словами выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР председатель Госплана республики депутат К. М. Герасимов и министр финансов РСФСР депутат И. И. Фадеев. Сессия единогласно принимает закон о Государственном плане развития народного хозяйства РСФСР на 1966 год и закон о Государственном бюджете на 1966 год по доходам и расходам в сумме 33 191 485 тысяч рублей. Принимается также постановление об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета республики за 1964 год.

По третьему пункту повестки дня — утверждение Указов Президиума Верховного Совета РСФСР — слово предоставляется секретарю Президиума Верховного Совета Российской Федерации депутату С. Д. Орлову. Единогласно утверждаются Указы об образова-

нии союзно-республиканских министерств РСФСР: легкой промышленности, пищевой промышленности, промышленности строительных материалов, рыбного хозяйства, мясной и молочной промышленности, местной промышленности и топливной промышленности. Принимаются законы об органах народного контроля в РСФСР, об упразднении экономических районов Российской Федерации. Утверждаются также Указ о назначении А. М. Школьникова первым заместителем Председателя Совета Министров РСФСР, Указы о назначении новых министров РСФСР. Сессия принимает постановление об избрании членом Президиума Верховного Совета РСФСР депутата В. Я. Павлова — секретаря МГК КПСС. По Указам принимаются соответствующие законы и постановления.

На этом VI сессия Верховного Совета РСФСР закончила свою работу.

ТАСС.



Избирательный участок № 3. Голосует один из первых избирателей — электрослесарь ЖКО шахты «Капитальная-1» Валентин Александрович Вакуленко.

Фото Н. Майдова.

Первый на «Шушталепской»

На шахте «Шушталепская» первым справился с годовым планом коллектив одиннадцатого участка. В течение всего года он работал ритмично. Четыре проходческие бригады участка не раз оспаривали первенство в течение года. Например, в ноябре Красный вымпел был присужден бригаде А. Т. Артунианя. Месячный план она выполнила на 117,5

процента.

Вслед за одиннадцатым участком завершил годовое задание по проходке горных выработок коллектив третьего. Здесь примером в труде является бригада И. В. Школьникова. За год она прошла дополнительно к плану более 300 погонных метров выработок.

Сейчас коллективы передовых участков соревнуются за

достойную встречу XXIII съезда КПСС.

Коллектив 11 участка решил перевыполнить обязательства. На декабрь предусматривалось пройти 20 погонных метров выработок сверх плана, горняки решили пройти пятьдесят.

Коллектив третьего участка обязался довести сверхплановый счет до 500 метров.

Решения Пленума—в жизнь!

СЕНТЯБРЬСКИЙ Пленум ЦК КПСС наметил пути к решению многих назревших задач на современном этапе коммунистического строительства. На данном этапе основным методом ведения социалистического хозяйства был и остается хозрасчет, пути развития и укрепления которого намечены решениями Пленума.

Многие предприятия нашего города стоят сейчас, образно говоря, в преддверии нового способа ведения хозяйства. Его требования — вести дело прибыльно, на глубоких экономических расчетах.

Значимость хозяйственного расчета можно показать на примере автоколонны «Кузбассэнерго». Колонна лишь год назад была отделена от ЮК ГРЭС и поставлена на хозрасчет.

Сразу следует оговориться, что речь пойдет не о распространении опыта: хозяйство пока делает первые самостоятельные шаги. Однако стоит



Реформы, продиктованные жизнью

рассказать о тех выгодах и преимуществах, которые сегодня уже налицо.

Начальник колонны Иван Ильич Леонидов с этого и начал свой рассказ:

— Посмотрите сегодняшнюю разнорядку машин. Большинство самосвалов мы отправили на карьер по заявке строительного участка. Нашему основному заказчику ЮК ГРЭС они не потребовались. А прежде, когда наше автотехническое было как вспомогательное на станции, машины могли бы простаивать. В общем балансе станции

тать по-новому. Я бы сказал, серьезнее и интереснее: чувствуешь целесустребленность.

И он рассказал, что в автотехническое кроме машин имеются тракторы, мотороллеры. Требуется изворотливость, смекалка, чтобы всех загрузить выгодной работой. Попутно Леонидов сообщает, что за этот год у них окрепли связи с заказчиками. Ведь тем тоже небезразлично, как их обслуживают! А нам необходимо с наименьшими затратами выполнить план.

Кстати, задаю вопрос:

— А как выполняется план?

— Справляемся. Например, в ноябре выполнили на 106 процентов. Неплохи у нас и экономические показатели: себестоимость, коэффициент использования транспорта и другие... В месяцаем 20—25 тысяч прибыли.

Далее собеседник говорит, что самостоятельность предприятия чувствуют и водители, и слесари автоколонны. Для многих из них хозрасчет стал реальным понятием по заработку. Он открывает оказавшиеся под рукой ведомости и называет заработки нескольких водителей в прошлом и нынешнем году. Например, у водителя Валенюка заработка увеличился в среднем на 25—30 рублей.

А уж коли зашла речь о людях, Иван Ильич много хороших слов сказал о водителях. Среди лучших он назвал С. П. Коробейникова, Е. А. Кривинцова, Ф. В. Рыбакова. Отметил ремонтников В. И. Варфоломеева, В. И. Медведкина и других.

Немало сказано о планах на будущее. Это — комплексная механизация ремонтных работ, профилакторий для машин и т. д.

И особо он высказал мысль о том, что ведение хозрасчета требует от всего коллектива экономических знаний, — а они пока неглубоки.

Надо сказать, что это самокритичное замечание весьма уместно. Потому что мало перевести автоколонну на хозрасчет — требуется умело и на каждом рабочем месте внедрить его в жизнь. И тогда прибыль от хозяйства будет исчисляться десятками, а, может, и сотнями тысяч рублей.

Г. ЛЕБЕДЕВ.



результаты работы колонны, собственно, большой роли не играли и мало кого интересовали.

Иван Ильич привел несколько примеров, когда имея собственную автобазу, ГРЭС невольно использовала машины там, где надо и не надо.

— Вернее сказать, — поправил он себя, — где выгодно и невыгодно...

Вопрос вырвался невольно:

— А как сейчас они заказывают транспорт?

— Ого, там считать денежки умеют! — заметился начальник автоколонны. — Не думайте, теперь лишнюю машину они не закажут.

И уже серьезнее добавляет:

— Конечно, предоставление самостоятельности потребовало и от нас многое: пришлося рабо-

ГОРНЯЦКИЙ коллектив «Малиновской» при активной помощи партийной и профсоюзной организаций за последний год семилетки многое сделало по внедрению новой техники механизации и автоматизации процессов добычи топлива.

В настоящее время из девяти действующих лав только в одной № 299 выемка угля производится посредством взрывчатки. В остальных работают комбайны ЛГД, комплекс ОМКТ, КТУ с двумя щитами, струговая установка УСБ-2. Управление кровлей в большинстве лав производится металлом. Все это позволило значительно увеличить подземную добывчу угля, улучшить технико-экономические показатели, добиться самой высокой среднемесячной производительности труда на руднике. За девять месяцев этого года она составила 74,5 тонны на

боты на этом новейшем угольном агрегате, хотя гг. Емельянову и Кирюхину хорошо известно, что управлять техникой должны квалифицированные кадры. Законно возмущаются люди, что на такой технически оснащенной шахте слишком мал штат механизаторов, что при наличии даже такой сложной техники руководители участков не имеют права держать нужное число электрослесарей с высшим разрядом. Такое положение не дает возможности наладить хороший уход за машинами и механизмами, своевременно проводить планово-предупредительный ремонт и обеспечить безаварийную работу.

Горняки говорят, что на шахте необходимо иметь специализиро-

ГОДОВОЙ ПЛАН ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

ванный участок с высококвалифицированными кадрами по монтажу и демонтажу оборудования. Они также жалуются, что шахта плохо обеспечивается необходимыми запасными частями. Участок № 2, например, крайне нужен комплект струговых труб протяженностью в 150 метров, так как имеющиеся деформированы. Участок № 7 никак не может получить шпулера к шлангам с винтовой опрессовкой. В быстрейшем решении этих вопросов нужна помочь треста.

О СОБЕИНО хороших показателей достиг коллектив второго участка, возглавляемый А. Ф. Галаниным. На маломощной плате (1 метр) в 150-метровой лаве в августе и сентябре он добыл стругом более чем по 9 тысяч тонн угля. Производительность труда рабочего в августе превысила 151 тонну, тогда как на участке № 6, который отрабатывает этот же пласт с помощью комбайна ЛГД, она составила 129,4 тонны. На втором участке и себестоимость тонны угля намного ниже, чем на других. За 8 месяцев она обошлась в 1 руб. 69 коп.

Неплохо трудились коллективы участков №№ 6, 10 и разреза. За девять месяцев в целом по шахте сверхплановая добыча превышала 42 тыс. тонн. Однако в конце сентября начала резко спадать. В октябре шахта недодала

плану 17 569 тонн, в ноябре — 15 440. Из семи добывчих участков только один № 8 справился с планом. Очень плохо идут дела и в текущем месяце. За 17 дней минус составил 7 244 тонны. Годовой план оказался под угрозой срыва.

ЧТО ЖЕ СЛУЧИЛОСЬ, почему ранее передовой коллектив вдруг стал отстающим? Причин много, но основные из них заключаются в том, что новая техника внедрилась непланомерно. В октябре — ноябре шахтерам своим силами пришлось монтировать два комплекса КТУ и ОМКТ. На участке № 2 произошел ремонт конвейерного штreta, заменили редуктора и струговую цепь, на участках №№ 4, 6, 7 были переходы. На разрезе в летнее время не была подготовлена вскрыша из-за отсутствия автотранспорта, а в осенние месяцы он плохо работал из-за бездорожья.

Внедрение комплекса ОМКТ, руководство шахты не позаботилось своевременно о том, чтобы направить к соседям людей для освоения практического опыта работы.

НА СНИМКАХ: 1. Водитель Иван Петрович Карапаев. Ему приходится совершать обычно междуходные рейсы, в которых особенно важно в совершенстве знать машину и содержать ее в исправности. Не зря его называют одним из лучших водителей автотехнического.

2. Валентину Ивановичу Варфоломееву приходится ре-

монтировать электрооборудование машин. И водители знают, что после его ремонта можно уверенно отправляться в рейс.

МАЯК
КОММУНИЗМА
тр.
№ 153 (4653)

РЕЙД «КП»

В КАКОМ СОСТОЯНИИ зимние спортивные сооружения?

ПУШИСТЫЙ снежный ковер укрыл землю. Наступила долгая сибирская зима. Этот факт не вызывает сомнения. Но в каком состоянии зимние спортивные сооружения у нас в городе? Чем занимают свой досуг трудащиеся города, школьники?

Свой первый рейд с этой целью «Комсомольский прожектор» провел в районе «Капитальной-2». В бухгалтерии ЖКО шахты тов. Прянишникова сообщила нам, что из начисленных для культурно-воспитательной работы среди детей и подростков 1 036 рублей израсходовано 362 на приобретение игрушек, настольных игр и летнего спортивного инвентаря. По ее словам, кроме того, ЖКО закупило зимнего спортивного инвентаря на 365 руб. Но документально это не подтверждено. На сооружение дворовых катков и других зимних спортивных сооружений не истрачено ни копейки.

Мы ПРОПРОСИЛИ зам. председателя шахткома тов. Кравченко и инструктора физкультуры тов. Андреева рассказать, что сделано на предприятии для организации культурного отдыха трудащихся и их детей в зимний период.

Картина, нарисованная ими, не произвела приятного впечатления. Они без большого энтузиазма рассказали, что из спортивного инвентаря на шахте имеется 109 пар лыж и 90 пар коньков.

Несколько участков подали в шахтком заявки на коллективные выезды на лыжах. Но свободных лыж, оказывается, нет. Около 40 пар подомано, большая часть исправных раздана спортсменам, и коллективные прогулки откладываются на неопределенное время. Что же касается коньков, то они все хранятся на складе, потому что поблизости нет ни одного катка. Стадион в районе Стройгородка не готовится к заливке — нет шлангов. Из всех подготовительных работ только и сделано, что выкопана яма под столб для прожектора.

Выяснили причины столь тяжелой, «неспортивной» обстановки на шахте, членам «КП» пришлось выслушать немало нареканий на равнодушные руководителей «Капитальной-2» к просьбам общественных организаций уделить внимание спортивно-оздоровительным мероприятиям.

Идем к начальнику шахты тов. Демуро. Он встретил нас приветливо. Узнав, что нас интересует, в основном, судьба катка на стадионе в Стройгородке, заявил: «У меня об этом голова не болит». Растроившимся былое прожектористам пришлось долго доказывать тов. Демуро, что его, как руководителя предприятия, должны волновать спортивные запросы трудащихся. В конце-концов Дмитрий Михайлович сдался, видимо, убедившись, что от комсомолии ему так просто не отделаться. Зам. начальника шахты тов.

ОТЪЕЗД ИЗ МОСКВЫ ХУАРИ БУМЕДЬЕНА

Из Москвы на родину 18 декабря отбыл председатель Революционного совета и председатель Совета министров Алжира. ТАСС.

ДЕ ГОЛЛЬ — ПРЕЗИДЕНТ ФРАНЦИИ

ПАРИЖ. Согласно официальным данным, во втором туре президентских выборов во Франции за де Голля голосовали 12 868 661 чел. (55 процентов); за Миттерана голосовали 10 586 160 чел. (45 процентов). Таким образом, де Голль избран президентом Франции. (ТАСС).

Телевидение

22 ДЕКАБРЯ. 11.00 Для малых. Урок английского языка. 11.20 «Мать Иоанна от ангелов». Художественный фильм. ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 19.00 Портреты советских композиторов. Ю. Шапорин. 19.35 Для малых. Урок английского языка (контрольный). 20.00 Для школьников. «Веселые игры». 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Забота большая, неотложная. 20.50 «Мать Иоанна от ангелов». Художественный фильм. 22.10 У нас в гостях. ЧЕТВЕРГ, 23 декабря. 19.00 Вести хозяйство экономически грамотно. Передача о Кузнецком металлургическом комбинате. 19.30 В помощь школе. Передача «Для вас, физики» и научно-популярный фильм «Город одиннадцати веков». 20.15 Беседы для родителей. Как готовить детей к школе. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 «Цена одного преступления». Художественный фильм. ПЯТНИЦА, 24 декабря. 11.00 Из истории советского кино. «Ан-

тон Иванович сердится». Художественный фильм. ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ: 19.00 Для вас, пропагандисты. 19.35 Телевизионный музей изобразительного искусства. 20.20 Кино журнал. 20.30 Телевизионные новости. 20.40 Из истории советского кино. «Антон Иванович сердится». Художественный фильм. СУББОТА, 25 декабря 18.00 Для малых. Повторение английских слов. 18.05 Мультипликационный фильм. 18.25 «Прессинговщик Вальтер Запашный». Телефильм. 18.45 Декабристы. (К 140-летию декабристского восстания). 19.15 «Девочка и солнце». Теленовелла. 19.25 Международное обозрение. 19.40 Для школьников. «Клоуны в бою». 20.10 «Горицкий». Сатирическое обозрение. 20.35 «Где генерал?» Художественный фильм. ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 декабря. 17.00 Для малых. Повторение английских слов. 17.05 Для школьников. «Дальние страны». Художественный фильм. 18.30 Беседы у рояля. 19.00 «Встреча со шпионом». Художественный фильм. 20.30 Концерт.

Адрес редакции: г. Осинники, ул. Ленина, 116-а. Телефоны: редактора — 7-38, заместителя редактора и зав. партийным отделом — 9-21, промышленным отделом — 9-00, отдела культуры и писем трудащихся — 9-45, директора типографии — 9-31, бухгалтерии — 9-76, общий — 9-58.

ОП 15577

Осинниковская городская типография. Управления по печати Кемеровского облисполкома

Спортивная хроника

В ОЧЕРЕДНОМ ТУРЕ на первенство Кузбасса по хоккею с шайбой 17 и 18 декабря калтанские энергетики дважды встретились на своем стадионе с новокузнецкими металлургами и потерпели поражение со счетом 0:8 и 0:4. После восьми туров турнирную таблицу возглавляют металлурги, у которых 16 очков, отличное соотношение шайб 94:4.

25 декабря в 19 часов и 26 декабря в 14 часов на калтанском стадионе энергетики встречаются с новокузнецкими алюминщиками.

ХХХ

УЧАЩИЕСЯ 23 профтехучилища г. Калтана В. Школа и Н. Рекуц включены в сборную лыжную команду трудовых резервов Кузбасса. Участвуя на днях в личном первенстве трудовых резервов области по лыжам, они показали высокие результаты — В. Школа занял второе место, Н. Рекуц — 6 место.

ХХХ

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 декабря, в г. Калтана состоятся кустовые соревнования по лыжам среди команд трудовых резервов на первенство Кузбасса. В соревнованиях примут участие команды южной зоны: Междуреченска, Мысков, Осинников и Калтана. Е. ДЕНЧИК.

Редактор В. В. ТЫРЫШКИН.

КИНО

КИНОТЕАТР «СПАРТАК». С 22 декабря в большом зале «Брак по-итальянски». (10, 12, 2, 4, 6, 8, 10). Дети до 16 лет не допускаются. С 22 декабря в малом зале «Капитан нуль». (9, 11, 1, 3, 5, 7, 9).

КИНОТЕАТР «ИСКРА». С 23 декабря «Актёр». (5, 7, 9). Дети до 16 лет не допускаются. Для детей «Дерсу Узала». (3).

КЛУБ имени В. И. ЛЕНИНА. 22 декабря художественный фильм в двух сериях «Свет далекой звезды». (2, 5, 8).

КЛУБ «ОКТЯБРЬ». С 23 декабря «Невесты-вдовы». (4, 6, 8). Дети до 16 лет не допускаются. Для детей «Человечка нарисовал я». (2).

Шахте «Малиновская» на постоянную работу требуется МАШИНИСТ АВТОГРЕЙДЕРА.

Осипниковской автотранспортной конторе Кемеровского управления СРОЧНО требуются на постоянную работу дипломированные кочегары, медник и водители автомашин 1 и 2-го класса для работы на автобусах. Обращаться по адресу: г. Осинники, ул. Крупской, 55-а, АТК, в отдел кадров с 9 до 17 часов.

ВНИМАНИЮ КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬНЫХ УЧРЕДЕНИЙ



В выставках используются наиболее важные и интересные документальные снимки со всех континентов нашей планеты.

Проспекты и бланки заказов высыпаются по первому требованию.

ФОТОХРОНИКА ТАСС
МОСКОВСКИЙ ПОЧТАМТ АБОНЕМЕНТНЫЙ ЯЩИК №1032

Тираж 12 000 экз. Заказ № 5396